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¢ chﬁ.dmdedzitnapytania oraz modyfikacja tresci ogloszenia zamoéwienia Wykonawcy bioracego
udziat w postepowaniu

Zamawiajacy informuje, ze W przedmiotowym postepowaniu wptynety pytania dotyczace tresci
ogtoszenia.

Zamawiajacy przekazuje Wykonawcom tre$¢ pytan wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé wprowadzenia zmian zapisow w § 3 ust. 5 Projektu
umowy?
Zamawiajacy okreslit termin ptatnosci na 21 dni od daty jej poprawnego wystawienia i doreczenia
faktury do siedziby.

Wykonawca informuje, iz faktury za ustugi pocztowe wystawiane sa za posrednictwem
scentralizowanego systemu informatycznego, ktorego wymogi okreslaja takie kryteria jak termin
wystawienia faktury, datg wystania faktury do klienta, jak réwniez termin ptatnosci bedacy w
Sciste] zaleznosci z terminami sporzadzanie faktury. Termin ptatnosci faktury od daty
wystawienia z tytutu swiadczonych ustug zostal wprowadzony ze wzgledu na zapewnienie
prawidiowego funkcjonowania systemu fakturowania wykonawcy. Takie rozwigzanie daje

mozliwos¢ oszacowania terminow wptywu $rodkow oraz opdznien w ich ptatnosciach.

Czy w zwiazku z powyzszym Zamawiajacy zaakceptuje tresc ust. 5 w brzmieniu: ,Naleznosci
wynikajgce z faktur VAT Zamawiajacy regulowac bedzie przelewem na konto wskazane na
fakturze w terminie 21 dni od daty prawidfowo wystawionej faktury. Za dzien zapfaty
przyjmuje sie dzien uznania rachunku bankowego Wykonawcy.” Powyzsza propozycja

pozwoli terminowo dokona¢ ptatnosci za wykonane ustugi w ramach przedmiotu zamowienia?
Odpowiedz:
Zamawiajacy akceptuje niniejsza zmiane wprowadzajgc zapis W § 3 ust. 5 Projektu umowy.
Pytanie 2
Wykonawca zwraca sig o wykreslenie zapisow w § 3 ust. 6 Projektu umowy?

Wykonawca uwaza, ze stawiany wymaog przez Zamawiajgcego o zawartej tresci ust. 6 jest niemozliwy

do zrealizowania. Forma zapisu jest niezrozumiata dla Wykonawcy i wzbudza wiele pytan:

a) Co z przesytkami nadanymi po wystawieniu ostatniej faktury?

b) Czy Zamawiajacy bedzie skiadat deklaracje, ze w ramach umowy bedzie nadawat przesyiki
wyltgcznie do dnia 30.11 2018 r.?

¢) Wykonawca w tym przypadku zastanawia sie nad zasadnoscia okreslenia przez Wykonawce

terminu obowigzywania umowy do dnia 31 12.2018r7?

d) iwiele innych pytan z tym zapisem zwigzanych




Wobec powyzszego Wykonawca zwraca sie z prosbg o wykreslenie zapisu ust. 6 lub dokonanie
modyfikacji w taki sposob, ktory nie bedzie budzit zastrzezen.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wykresla zapis w § 3 ust. 6 Projektu umowy
Pytanie 3

Wykonawca zwraca sig¢ o wykreslenie sformufowania ,,drukéw bezadresowych” w § 6 ust. 1

Projektu umowy, ktére nie sa przedmiotem prowadzonego postepowania?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy wykresla sformutowanie ,drukow bezadresowych” w § 6 ust. 1, § 3 ust. 3 Projektu
umowy oraz w zapisie: ,Na swiadczenie ustug pocztowych w zakresie przyjmowania, sortowania i
doreczania przesytek pocztowych na terenie kraju i za granica, oraz w zakresie przyjmowania,
przemieszczania i doreczania ,drukéw bezadresowych” w obrocie krajowym na potrzeby Urzedu
Gminy w tacku.”

Pytanie 4

Wykonawca zwraca sie z prosba o zmiane zapisow § 6 ust. 3 Projektu umowy poprzez dodanie
tresci: ,, zgodnie z wytycznymi dotyczacymi prawidlowego adresowania stanowiacymi zatacznik
nr... do Umowy”?

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia zapis w § 6 ust. 3 Projektu umowy poprzez dodanie tresci:: , zgodnie z wytycznymi

dotyczacymi prawidtowego adresowania stanowigcymi zatgcznik nr 1 do umowy”
Pytanie 5

Zapisy Ogtoszenia nie uwzgledniajg regulaminéw Wykonawcy. Wykonawca Swiadczy ustugi m.in. w
oparciu o wewnetrzne regulaminy na mocy, ktérych odbywa sie $wiadczenie wykonywanych ustug. Czy
Zamawiajgcy dopuszcza po wyborze oferty Wykonawcy dodanie do umowy zapisow dotyczacych

regulaminéw majgcych zastosowanie w przedmiotowym postepowaniu?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy umozliwi dodanie jako zatgcznika Regulaminu ustug danego operatora.
Pytanie 6

Wykonawca zwraca sie z prosba o modyfikacje § 7 ust. 4 Projektu umowy poprzez dodanie tresci:
»i dofaczone do faktury lub ujete w wystawionej przez Wykonawce fakturze”?



Odpowiedz:

Zamawiajgcy modyfikuje § 7 ust. 4 Projektu umowy poprzez dodanie tresci: ,i dotaczone do faktury lub
ujete w wystawionej przez Wykonawce fakturze”.

Pytanie 7

Wykonawca zwraca sie z prosba o modyfikacje § 10 ust. 1 Projektu umowy uwzgledniajac termin
rozpoczecia obowigzywania umowy od daty jej zawarcia?

Odpowiedz

Zamawiajacy modyfikuje § 10 ust. 1 Projektu umowy uwzgledniajgc termin rozpoczecia obowigzywania
umowy od daty jej zawarcia tj. 09 stycznia 2017 r.

Do Wykonawcy w dniu 02.01.2016 roku wplynat e-mail z prosba o wyrazenie zgodny na zlozenie
oferty w formie elektronicznej.

Zamawiajgcy informuje, iz zgadza sie na przestanie oferty w formie elektronicznej na adres e-mail:

sekretariat@gminalack.pl do godziny 10.00, przy czym prosi, aby réwnoczesnie oryginat przestac¢
pocztg tradycyjna.

Wykonawca zwrdcit uwage na iloéé przesytek zwréconych w obrocie zagranicznym wskazanych
W poz. 6ai7a Tabela Gabaryt A Formularza oferty, ktéra jest znacznie wieksza niz ilos¢ przesylek.

Zamawiajgcy modyfikuje uszczegotowienie w Tabeli Kalkulacji cenowej GABARYT A w pozycji Nr 6a i
7a, zastepujac zapis tresci:

Zwroty przesylek listowych 50g 180
6a. | Rejestrowanych- w obrocie
zagranicznym

Zwroty przesytek listowych 50g 180
7a. | Nierejestrowanych- w
obrocie zagranicznym 1009 20
Na zapis:
Zwroty przesytek listowych 50¢g 20

Ba. | Rejestrowanych- w obrocie
zagranicznym

Zwroty przesytek listowych 50 g 20
7a. | Nierejestrowanych- w
obrocie zagranicznym




Wykonawca zwrécit sie z prosba o potwierdzenie czy w poz. 10 formularza Ofertowego Gabaryt
A zamawiajacy ma na mysli przesyiki kurierskie ekspresowe krajowe

Zamawiajacy potwierdza, iz chodzi o przesyiki kurierskie ekspresowe krajowe

Ponadto Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisuw § 1:

~Stosownie do dokonanego przez Zamawiajgcego wyboru oferty Wykonawcy w
postepowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego, na podstawie

Regulaminu udzielania zamoéwien publicznych w Urzedzie Gminy w t gcku stanowigcego
zatgcznik Nr 1 do Zarzadzenia Wojta Gminy tack Nr24/2014 z dnia 16.04.2014 roku i
dotyczacego udzielania zamowien powyzej 50 000,00 zt do 30 000,00 zt w Urzedzie Gminy
w tacku, strony zawarty umowe o nastepujacej tresci:”

Na zapis:

»Stosownie do dokonanego przez Zamawiajgcego wyboru oferty Wykonawcy w
postgpowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego, na podstawie

Regulaminu udzielania zaméwien publicznych w Urzedzie Gminy w tacku stanowiacego
zatgcznik Nr 1 do Zarzgdzenia Wojta Gminy tack Nr24/2014 z dnia 16.04.2014 roku i
dotyczacego udzielania zaméwien ponizej 30 000,00 euro w Urzedzie Gminy w tacku,
strony zawarty umowe o nastepujacej tresci:”

Powyisze wyjasnienia tworzg integralng czeé¢ ogtoszenia na ustugi spoteczne i nalezy je uwzglednic
przy sporzadzaniu ofert.
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